

Zielona Góra dn. 04.12.2018r.

Uczestnicy postępowania

DZ.260.27.2018

Dotyczy: **Dostawa olejów silnikowych, hydraulicznych, przekładniowych oraz płynów do chłodziw i smarów do ZGK Sp. z o.o**

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Zielonej Górze informuje, że otrzymał od Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu pytania z prośbą o udzielenie odpowiedzi o poniższej treści:

**Pytanie 1:**

Mogę zaoferować dowolnego producenta produktów jeśli w opisie nie jest wskazany konkretny?

**Odpowiedz 1:**

Zamawiający preferuje PKN Orlen.

**Pytanie 2:**

Czy smar Liton EPX-000 mogą zastąpić odpowiednikiem innego producenta?

**Odpowiedz 2:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

**Pytanie 3:**

Czy ze względu na odległość i związanie z tym koszty transportu (w przypadku wygrania postępowania) można przyjąć minimalne ilości zamówionego towaru czy dostawy będą realizowane w/g aktualnych potrzeb?

**Odpowiedz 3:**

Zamawiający będzie zamawiał sukcesywnie wg potrzeb.

Zamawiający informuje, że zmienia zapis w opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 2.3) oraz w umowie § 3.1. „Każdorazowa dostawa przedmiotu zamówienia nastąpi w terminie 48 godzin od złożenia zamówienia przez Zamawiającego...”

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian z wyjątkiem zapisów będących konsekwencją dokonanych zmian.

PREZES ZARZĄDU

Krzyszto Sikora

Dział Zamówień Publicznych

☎ 68 322 91 97

INSPEKTOR  
ds. zamówień publicznych i rozliczeń

Anna Wiczorek

GLÓWNY SPECJALISTA  
ds. zamówień publicznych  
i rozliczeń

Ewa Kotieczny

www.zgkim.zgora.pl  
secretariat.zgk@zgkim.zgora.pl

☎ 68 322 91 100